3ABJAHHS Ne 2 ToukoBe KBaJApaTuyHe ANPOKCUMYBaHHS (PyHKIii
O/IHi€l 3MiHHOI 32 I0NMIOMOTI'0I0 CHCTEeMH KOMII’I0TepHoi ajaredpu Maple.

§1 3aBaaHHs 1J151 BUKOHAHHS

1. Bubip emnipuunoi ¢pynkyii peanizysamu 3acobamu madbiuyHo2o peoaxKmopy,
SK pe3ynbmam 6UKOHAHHs 3a80anHs 1

Peanizayias MHK 3acobamu cucmemu komn tomephoi anreeopu

2. 3a JOMOMOIOI0 CHUCTEMM KOMIT'IOTepHOI anredpu (30kpema, Maple)
METOJIOM HaWMEHIIMX KBaJApPAaTiB BU3HAYWUTU PIBHSHHS allPOKCUMYIOYOi (YHKIIIT 1
3HAYEHHS KBaJPATUYHOTO BIIXWICHHS.

3. IlobynyBatu rpadik 3HaiaeHoi (QYHKINT 1 BXIAHUX JaHUX 3aco0aMu
CUCTEMU KOMIT I0TEPHOI alreopHu.

4. [TopiBHATH pe3yJIbTaTU, OTPUMAHI 3a JOIMOMOTO0 TA0JIMYHOTO pelakTopa i
CUCTEMU KOMIT I0TEPHOI alreopHu.

§2 Bapiantu npakTuusoro 3apaanus Nel [Ommoka! cTOYHUK CCBUTKH HE
HaiaeH. |
Homep Bamoro BapianTa BHM3HA4yaeTbCsl SK 3alUIIOK BiJ AideHHa Ha 10
nopsikoBoro HoMmepa Bamoro IIIb B xypHam akagemrpynu. (Ko 3ajuinox
nopisHtoe 0, To Bamr Bapiant — 10.)

Yepes S nosznauerno wucio, wo oopiswioe 0, sxmo Bamre I1Ib mae HOMED B
xypHani akagemrpynu JJEHHOT popmu Hapuanns Bix 1 1o 10;
1 — nomep B criucky st JEHHOI popmu HaBuanss Big 11 10 20;
2 — nomep B ciiucky g SAOUYHOI popmu naBuanus Bix 1 10 10;
3 — nomep B ciiucky g SAOUYHOI popmu napuanus Bix 11 10 20

BumiproBaHHs TeMIepaTypu KOPIyCy IPALIO0UOro arperaty, MpoBEAEHE 3
1HTEpBAJIOM 5 XBHWJIMH, AAJI0 HACTYIIHI pe3yJbTaTH

Bapianr 1

X 0 5 10 15 20 25

Y 21+S 39+5S 51+sS 63+S 70+S 90+s
Bapianr 2

X 1 6 11 16 21 26

Y 10+s 37+S 19+5s 61+S 68+5S 90+s

3HaYeHHsI IATOMOI €JIEKTPOIIPOBIIHOCTI Y CKJIa 3aJI€KHO Bij TemMmeparypu X
BU3HAYAETHCS TAOTUIICIO

Bapianr 3
X 145 30 64.5 74.5 86.7 94.5
Y 0+8S 0.004 0.018 0.029 0.051 0.073




Bapianr 4

0005+ | 0011+ |0023+-S | 0,007+ S | 0083+ 0.0125+
100 100 100 100 |, S s
100 100

Kinbkicts Y pedoBunu, (%), 110 3aJIUIIABCS B CUCTEMI uepe3 X XBHJIMH Bij
MOYaTKy XIMIYHO1 peakilii, BU3HAYAEThCS TaOIHUIICIO.

Bapianr 5

X 7 12 17 22 27 32 37

Y 83.7+s | 72.9+s |63.2+S |54.7+s |475+s |41.4+s |36.3+S
Bapianr 6

X 2 4 6 8 10 12 14

Y 65.4+s |44.7+s |38.0+s |353+s |32.8+s |31.2+s |30.4+S

Ha xiMiuHOMY BHUpPOOHUUTBI OPOTATOM M'ATH POOOYMX 3MIH OTpPUMAaHI
HACTYIHI J[aHI 3aJeKHOCTI BUXOAy Npoaykrty Y (Kr/rod) Bix Temmeparypu

peakiii X .
Bapianr 7
X |51 32 80 73 64 45 83
Y 52.7+s | 15.2 89.5+s [94.8+s | 76+S 39.3+s | 114.8+S
Bapianr 8
X 28 35 40 29 53 58
Y 5.3+S 20.7+5S 21.7+5S 9.2+5S 55.4+5S 64.3+5

JUist nocHiIKeHHs 3a1€XKHOCTI TUCKY Y HacuueHoi napu (H/cm) Big mutomoi

00'emy X (M3 /KT) CKJaJicHa TaOJIHIIS JaHUX.

BapianT 9

X 3.33 1.63 0.87 0.42 0.27 0.17

Y 048+ |1.03+— |2.02+— |425+> |7.16+— |115+—

10 10 10 10 10 10

Bapiant 10

X 7.4 10.0 12.8 20.0 26.0 32.0

Y 16.3+5S 15.2+5S 14.5+5 13.5+5 13.1+5S 12.8+5S

§3 Meroau4yHi pekoMeHAauil 00 BUKOHAHHSI NMPAKTUYHOI0 3aBJAaHHA
No2

3agauva 1.1 Bukonartu 3aBnanns, Hagadl B I13 1 BigmoBigHo 10 TaOIUIl

X 7 12 17 22 27 32 37

Y 83 74 60 51 45 41 37

Peanizauis MHK B cucremi komn’rorepHoi anredopu Maple:
1) BrHectu BXiJHI JaHi y MaTPUIIO-BEKTOP MOYKHA 3a JIOTIOMOTOI0 OTIepaTopiB
IIPUCBOKOBAHHS:




=> restart
> X:=[7,12,17,22,27,32,37]:
> Y:= [83,74,60,51,45,41,37]:

2) Binmpa3y BH3HauMMO anpoKcuMyroudy (yHKIIO (Y JaHOMY BHIIAIKY MAa€eMO
MHOTOWJIEH CTEIEHS St)
y:=sum(afi]*x"i, 1=0..st);
3) dopmyiia KBapaTHIHOTO BIIXMIICHHS MOKE OYTH BU3HAYCHOIO K
Q:=sum( (subs( x=X[j]l, y) — YOD"2, j=1..N);
TyT N - KUIBKICTh BXIJTHUX JIaHUX.

4) Iani motpiOHO yTBOpHTH cucteMy (1.5), mo Bupaxkae HEOOXiAHI yMOBHU
JIOKAJILHOTO eKCTpeMyMy (QyHKIIIT 6aratbox 3MiHHUX Q 1 po3B’s13aTH 1i:

> forkfromOtostdo eq[k] := diff (O, a[k]) =0: od:
> sys = {seq(eq[h],h=0.st)}:

> var = {seq(a[h],h=0.st)}:

> R = solve(sys, var); assign(R) :

5) 3HaveHHs KBaJpaTHYHOTO BiIXWJICHHS MICTHTH 3MiHHA Q, SIKy HEOOXiIHO
BHUBECTH HA CKPaH.

6) IloTpiOHO MOPIBHATH 3HAYCHHS KOE(DIMI€HTIB ampOKCUMYI0Y0i (GyHKIII,
OTPUMAaHHUX 3a JIOMOMOTO0I0 JBOX pizHUX 1HCTpyMeHTIB (MS Excel 1 Maple).
SAxio po3s’sa30k cuctemu B Maple (a[h], h=0..st) Bu3Haua€eThCs 3BUUANHUMHU
npobaMu, TO MOPIBHSHHSA 311MCHIOBATH HE3pY4HO. J1JIis MogaHHs 3BUYAHOTO
npo0y y BUTIIANI JECATKOBOIO MOKHa 3acTocyBatu B Maple omepartop
evalf(z), ne z — uncno, 1o maaiarae NogaHHIO IECITKOBUM JIPOOOM.

7) 1106 moOymyBatu rpadik TOYK0BOI (PyHKIIIT, 10 BiAMOBIJA€ BXITHIUM JaHUM,
MO>KHA BUKOHATH TaKl ii:

- TMOJIaTH JIaH1 MaTPUIIEIO

data = [seq([X[/], Y[j]l.j=1.N)]:
- rpadik OyayeThCs, HAIPUKIIAJ, 13 3ACTOCYBAHHIM OIEepaTopa
plot(data, style = point);

8) Jlns moOynoBu rpadika ampoKCUMYrOUuoi (YHKIII JOCTAaTHHO BHUIMCATH
orepaTop

plot(y, x=X[1]..X[N]);

9) o6 moOyayBatu aBa rpadika Ha OJHOMY PHCYHKY MOXKHA, HANpHUKIA,
CIOYaTKy MiAKIIOUNTH makeT rpadiku with(plots):;, a moTiM 3acTtocyBaTH
omeparop display. IlpomoHyeThcsi CTYNEHTOBI peaizyBaTh 1€ KpPOK
camocTiiiHo. HaBegemo Tyt nuiie pesyibTtaT (AuB puc. 1.14).
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Puc. 1.14



